

Zápis z jednání Exekutivy Olomouckého krajského svazu házené Olomouc, 15. ledna 2015

Přítomni: Žůrek Libor, Bajarová Kateřina, Spurný Pavel, Nastoupil Vladimír, Přerovský Martin, Krejčíř Lubomír, Macharáček Valdemar.
Omluveni: -
Hosté: -

1. KOMISE MLÁDEŽE (mládežnické projekty)

Miniházená 4+1:

Podzimní část soutěže proběhla bez významnějších komplikací.
Na kluby byla zaslána přihláška na jarní část soutěže. Celkem přihlášeno v kategorii **mladší minižactvo 15** družstev a v kategorii **starší minižactvo 12** družstev.

Superfinále 4+1

Zájem o pořádání projevily kluby:

- Mladší minižactvo: SK Žeravice, v termínu 6. 6. 2015
- Starší minižactvo: TJ Sokol Horka nad Moravou, v termínu 7. 6. 2015

Dotace na turnaje minižactva 4+1

Od posledního zasedání Exekutivy OLKSH nebyla doručena žádost ze strany klubů.

Školní liga miniházené 4+1:

Všechny doklady, které jsou nutné na proplacení dohod za podzim 2014, jsou již zaslány v Praze.

Míče jsou na hale DHK Zora přichystány k odběru, vedoucí školních lig o této skutečnosti informováni. Celkem jsme obdrželi 355 míčů.

Házenkářský desetiboj (HD):

Z družstev OLKSH mají právo účasti v regionální kvalifikaci (RK) HD v kategorii mladších žáků družstva SK Velká Bystřice a TJ STM Olomouc. Z mladších žaček se RK HD zúčastní pouze družstvo DHK Zora Olomouc, ostatní družstva se neúčastní (SK Žeravice a DHK Litovel pro nedostatek hráček, Holečkova v podstatě taky - hrají převážně minižačky).

Exekutiva pověřila pořadatelství RK HD mladších žáků TJ STM Olomouc, který bude o výsledcích kvalifikace informovat OLKSH nejpozději do 3 pracovních dnů od uskutečnění a to prostřednictvím e-mailu: olksh@centrum.cz.

Termín RK HD mladších žáků je stanoven na 1. 3. 2015, v hale ZŠ ve Velké Bystřici.

SK Velká Bystřice projevila zájem o pořádání národního finále HD.

Žakovská liga:

Do soutěže ŽL starších žáků se přihlásili a postoupili družstva TJ Sokol Centrum Haná (přímý postup), TJ STM Olomouc, SK Velká Bystřice a Tatran Litovel (přes kvalifikaci).

Do soutěže ŽL starších žaček se přihlásila a postoupila družstva SK Žeravice (přímý postup) a DHK Zora Holečkova (přes kvalifikaci).

V prvním kole turnajů ŽL si nejlépe vedlo družstvo Centrum Haná na turnaji ve Strakoncích, na stejném turnaji se naopak nedařilo družstvu Tatranu Litovel. Velká Bystřice hrála na turnaji v Kopřivnici a STM Olomouc na turnaji v Zubří.

Ve starších žačkách hrály SK Žeravice turnaj v Tachově a DHK Zora Holečkova v domácí hale v Olomouci.

V novém systému ŽL se počítávají všechny výsledky do celkové tabulky soutěže ŽL. Neúspěchy z prvního kola mohou družstva vylepšit v kolech dalších.

Novinářský kalamář 2014:

Nový rozpis soutěže umístěn na stránkách ČSH.

<http://www.svaz.chf.cz/content.aspx?contentid=1315&scat=350>

Do konce ledna 2015 budou informovány kluby a ZŠ.

Mládežnický projekt zimních lig:

V projektu mají zájem pořádat turnaj tyto oddíly:

Mladší žáci - SK Velká Bystřice - 20.12., SK Žeravice - 7.3., Horka n.M. - 8.3., Hranice - 15.2.

Mladší žačky – SK Žeravice - 7.2. , DHK Zora Olomouc - 21.2.

Starší žáci – Horka n. M. - 7.3.

Mladší dorostenci – Handball 99 - 7.2.

Podle propozic je možno ještě uspořádat 2 turnaje v kategorii starších žaček, 2 turnaje starších žáků, 1 turnaj mladších žaček.

První turnaj odehrán 20.12.2014 ve Velké Bystřici, zasláno hodnocení a fotografie.

Pro zaslání dotace je potřeba stanovit částku a č.ú., na které má být dotace zaslána.

2. KOMISE ROZHODČÍCH

V návaznosti na schválený nový Licenční řád ČSH na stránky OLKSH vyvěšena výzva „Průzkum zájmu o funkci rozhodčího licence D“. Rozesláno i na kluby OLKSH, protože od sezony 2014/15 bude povinností klubů mít určitý počet licencovaných rozhodčích, jinak bude udělena sankce.

Do dnešního dne projevilo zájem 11 uchazečů o licenci D, z toho dva na výzvu.

Školení proběhne 24.1.2015, praktické zkoušky a testy 21.2.2015 na turnaji mladších žaček projektu zimní ligy OLKSH v hale DHK Zora.

KR ČSH požaduje zaslat návrh na postupy rozhodčích do II., III. a IV. skupiny – termín 31.1.2015.

Návrh za OLKSH: postup ze skupiny III. do skupiny II. Baader – Novotný J., ze skupiny V. do skupiny IV. Kolář a Kummerová A.

3. SOUTĚŽNÍ KOMISE:

Podnět DHK Zora Olomouc k porušování SŘH rozpisem soutěží ZKSH – ustanovení o soupiskách družstev hrajících v jedné soutěži. Zasláno požadované vyjádření a naše stanovisko na ČSH, zatím bez reakce ze strany ČSH.

Rozlosování jarní části soutěží bylo opakovaně rozesláno a odsouhlaseno oddíly, finální rozlosování je připraveno do rozpisu, současně probíhá upřesnění a doplnění rozpisu na jarní část.

Rozpis jarní části soutěží OLKSH bude vytištěn a připraven k distribuci na kluby do konce února.

4. TRENÉRSKO METODICKÁ KOMISE

Závěrečné zkoušky školení trenérů licence C proběhlo, na ČSH zaslána závěrečná zpráva. OLKSH splnil všechny podmínky pro přidělení dotace ve výši 20. 000.

Proškoleno 49 uchazečů, 45 závěrečnou zkoušku vykonalo, 3 omluveni a 1 nevyhověl. Jak je ošetřeno zranění či úraz frekventanta při praktických činnostech na školení trenérů?

V roce 2015 požádáno na ČSH o možnost pořádání doškolovacího semináře trenérů, který by se měl uskutečnit v září 2015. Je potřeba doladit téma tohoto semináře.

Nominace trenérů „Házenkářské naděje“ a trenérů „Olympiáda dětí a mládeže“:

Dívky - Monika Vykoukalová, Miloš Haloun.

Chlapci - Radek Flajsar, Martin Přerovský.

Ročníky HN na sezonu 2014/2015: (chlapci 1999, dívky 2000),

Ročník LODM v Plzni (2000 a mladší). HN dívky Nymburk 21. - 24. 1. 2015, chlapci 29. 1. - 1. 2. 2015.

LODM Plzeň 14. - 19. 6. 2015.

Nominace dívek HN do Nymburka:

Velková Adéla a Čecháková Renata Žeravice, Očenášková Kristýna a Rožková Julie Zora, Mikulášková Veronika Velká Bystřice. Náhradnice Žáková Lucie Velká Bystřice.

Nominace chlapců HN do Nymburka:

Menšík Norbert, Tkadleček Dominik, Tesařík Matěj, Prošvic Tomáš Velká Bystřice, Kršek Tomáš a Štencl Jiří Litovel, Hybner Lukáš Žeravice.

Příprava na LODM jaro 2015

Chlapci – jednání o návrhu přípravy povede předseda s trenéry v pátek 23.1.2015 v Kostelci na Hané.

Dívky – trenéři plánují přípravu až po skončení soutěže starších žaček, 7.6.2015.

Předseda povede jednání s trenéry, zda nebude již pozdě, když se na LODM odjíždí 13.6.2015.

O průběhu každého kempu, či jiných akcí budou trenéři podávat zprávu vždy nejpozději 3 pracovní dny od uskutečnění akce. Hodnocení bude obsahovat: termín, místo, průběh a účastníky akce a bude zasláno na e-mail: olksh@centrum.cz.

5. DISCIPLINÁRNÍ KOMISE

6. HNET + WEBOVÉ STRÁNKY OLKSH:

Webové stránky OLKSH jsou pravidelně aktualizovány.

Pozn. Při vkládání článků se systém nepravidelně, při ukládání článku odhlašuje, tudíž není možnost rozepsaný článek uložit a to i v případech opětovného přihlášení, vložení článku a opětovné snahy o uložení, kdy celý proces není delší jak 2 minuty.

Další zásadní nevýhodou je nemožnost hromadného vkládání fotografií. Vkládání fotografií po jedné, značně časově limituje vkladatele, celý systém se tím stává nepružný, resp. neefektivní (nutno si uvědomit, že funkcionáři krajských svazů, resp. OLKSH nejsou profesionálními zaměstnanci OLKSH, potažmo ČSH a není tedy možné, aby při vkládání článků tímto trávili hodiny svého osobního času).

Systém nepracuje pružně, při vkládání dat do systému se stále nabízí dokumenty, které se vkládaly před x měsíci, je problém daný dokument ve změní příspěvků najít, práce se natahuje a zbytečně komplikuje. V dnešní době, kdy většina webových služeb funguje na redakční bázi, je systém Hnet neskutečně komplikovaný.

Systém Hnet kritizují i zástupci klubů, kterým se zdá zbytečně složitý i systém vkládání výsledků. Nešlo by vše vyřešit na jedné straně?

Vzhledem k nemalým finančním prostředkům, které ČSH, resp. OLKSH investuje do systému by shora uvedené problémy, měly být společností poskytující webové služby odstraněny, systém vylepšen a zjednodušen i pro normální uživatele!!!

7. RŮZNÉ:

- Na lednovém zasedání Exekutivy je nutno stanovit termín řádné konference OLKSH. Na návrh zástupců OLKSH na jednání o RHC doporučeno vybrat únorový termín, tedy 20. nebo 27.2. 2015.
- Tisk rozpisu soutěže bude opět zadán tiskárně Twin (30% sleva).
- Grant z OLKO ČUS ve výši 12. 000,- Kč vyčerpan a vyúčtován.
- Nájem prostor a služby OLKO ČUS – smlouva uzavřena za stejných podmínek jako loňský rok (12. 000,- Kč).
- Předseda se setkal s trenérkami nově vznikajícího Regionálního centra házené pro Olomoucký kraj. Trenérky budou pozvány na další jednání Exekutivy 19.2.2015, aby mohly upřesnit činnost RHC hlavně komisy mládeže a vznést případné požadavky na Exekutivu OLKSH.
- Ekonomika - zpráva o hospodaření KSH zatím z ČSH nedodána

- Používání cizích slov v materiálech ČSH - dedikovaní trenéři, per rrolam, disponibilních, implementace apod. Dle některých klubů zbytečné.
- Zaslání záloh na osobní účet – zásadní nesouhlas. Exekutiva OLKSH znovu žádá o převod finančních prostředků z ČSH na vlastní účet u OLKO ČUS. Sekretář OLKO ČUS by vedl účetnictví, tak jako dříve. Zjednodušení vybírání záloh, sledování plateb od oddílů apod.
- Xaverius – systém není i přes veškeré sliby pravidelně aktualizován. Některé stejné platby jsou zaúčtovány v jiných položkách. Např. platba za stravování kurzu trenérů licence C jednou v položce „náklady na reprezentaci“ a po druhé v položce „pobytové služby“.
Platby v jednotlivých položkách nejsou seřazeny chronologicky.
Jednou DPP zaúčtovány nezdaněné, po druhé zdaněné.

Termín jednání příští Exekutivy:

19. února 2015 v 16:00 hodin.

Zapsal: Libor Žůrek

Schválil: Valdemar Macharáček